



СЕВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

начальника Северодонецької міської військової адміністрації

«31» травня 2023 року

№ 2168А

**Про виконання міської цільової програми
«Патріот Северодонецької
міської територіальної громади»
на 2022 рік**

Керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану», розпорядженням керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 29.09.2021р. №1926 «Про розробку міських цільових та інших програм на 2022р», «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні» від 05 лютого 1993 року № 2998- XII, пунктом 3 Указу Президента України від 18.05.2019 №286/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання», пунктом 26 плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 №932, розпорядженням керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 08.02.2022р. №276 Про затвердження міської Комплексної програми з національно-патріотичного виховання «Патріот Северодонецької міської територіальної громади» на 2022 рік, з метою формування та розвитку комплексної системи національно-патріотичного виховання серед дітей та молоді, розглянувши звіт про виконання Міської цільової програми «Патріот Северодонецької міської територіальної громади» на 2022 рік

зобов'язую:

1. Затвердити звіт про виконання міської цільової програми «Молодь Северодонецької міської територіальної громади» на 2022 рік (Додаток 1).
2. Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника начальника МВА Олега КУЗЬМІНОВА.

Начальник Северодонецької міської
військової адміністрації

Олександр СТРЮК

Додаток
до розпорядження начальника
Северодонецької міської
військової адміністрації
від 31 травня 2023 року № 216 BA

Звіт

про виконання Міської цільової програми «Патріот Северодонецької міської територіальної громади» на 2022 рік

Основні дані

Метою Програми є формування та розвиток комплексної системи національно-патріотичного виховання на основі скоординованої направленої діяльності органів держави, місцевого самоврядування і громадських організацій. Формування свідомого громадянина-патріота Української держави, представника української національної еліти через набуття молодим поколінням національної свідомості, активної громадянської позиції, високих моральних якостей та духовних цінностей.

З метою створення умов для формування та розвитку комплексної системи національно-патріотичного виховання серед дітей та молоді, розпорядженням керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 08.02.2022р. №276, було затверджено міську цільову програму «Патріот Северодонецької міської територіальної громади» на 2022 рік.

Строк виконання програми 2022 рік.

2. Виконання завдань і заходів

У зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ в Україну, проведенням інтенсивних бойових дій на території Северодонецької міської територіальної громади та окупацією міста, виконання основних заходів Програми у 2022 році, спрямованих на забезпечення розвитку комплексної системи національно-патріотичного виховання серед дітей та молоді у повному обсязі стало фактично неможливим.

3. Фінансування та господарська діяльність

Фінансування заходів Програми у 2022 році планувалось здійснюватись за рахунок коштів міського бюджету, але неможливість її реалізації пов'язана з повномасштабним вторгненням РФ на територію України.

На 2022 рік планувалось фінансування в обсязі 80,0 тис. грн., в тому числі кошти з бюджету міської територіальної громади – 80,0 тис. грн.

У зв'язку з військовою агресією рф проти України, тимчасово окупованої території Северодонецької міської територіальної громади, оголошення воєнного стану (указ Президента України №64/2022 від 24.02.2022 “Про введення воєнного стану України”) та простою за відсутністю організаційних і технічних умов для здійснення господарської

діяльності та навчально-тренувального процесу персоналом в структурних підрозділах відділу молоді та спорту Северодонецької міської ВЦА, заходи та обсяги фінансування спрямовані на виконання Державної цільової соціальної програми НПВ - не були реалізовані.

4. Отримані результати

Найменування заходу	Найменування показника	Одиниця виміру	Значення показника	Фактично досягнуто
1. Формування та впровадження методичних засад національно-патріотичного виховання	Показник витрат:			Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгнення РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Северодонецької МТГ
	- кількість коштів запланованих на проведення заходів з національно-патріотичного виховання ;	тис. грн.	2,224	
	- кількість запланованих заходів з національно-патріотичного виховання	од.	1	
		осіб	30	
		тис. грн.	2,224	
	Показники продукту:			
	- кількість молоді, котра братиме участь у заходах з національно – патріотичного виховання	тис. грн.	0,074	
		%	100	
		од.	-	
	Показники ефективності:			
- середня вартість проведення одного заходу;				
- середня вартість затрат на одного учасника				
Показники якості:				
- кількість само вдосконаленої молоді;				
- кількість зайнятих призових місць				
2. Формування, збереження та розвиток духовно-моральних цінностей особистості громадянина-патріота	Показник витрат:			Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгнення РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією
	- кількість коштів запланованих на проведення заходів з національно-патріотичного виховання ;	тис. грн.	14,0	
	- кількість запланованих	од.	4	

	<p>заходів з національно-патріотичного виховання</p> <p>Показники продукту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - кількість молоді, котра братиме участь у заходах з національно – патріотичного виховання <p>Показники ефективності:</p> <ul style="list-style-type: none"> - середня вартість проведення одного заходу; - середня вартість затрат на одного учасника <p>Показники якості:</p> <ul style="list-style-type: none"> - кількість само вдосконаленої молоді; - кількість зайнятих призових місць 	<p>осіб</p> <p>тис. грн.</p> <p>тис. грн.</p> <p>%</p> <p>од.</p>	<p>146</p> <p>3,5</p> <p>0,096</p> <p>100</p> <p>6</p>	<p>території Сєвєродонєцької МТГ</p>
<p>3. Допризовна підготовка і військово-патріотичне виховання дітей та молоді</p>	<p>Показник витрат:</p> <ul style="list-style-type: none"> - кількість коштів запланованих на проведення заходів з національно-патріотичного виховання ; - кількість запланованих заходів з національно-патріотичного виховання <p>Показники продукту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - кількість молоді, котра братиме участь у заходах з національно – патріотичного виховання <p>Показники ефективності:</p> <ul style="list-style-type: none"> - середня вартість проведення одного заходу; - середня вартість затрат на одного учасника 	<p>тис. грн.</p> <p>од.</p> <p>осіб</p> <p>тис. грн.</p> <p>тис. грн.</p> <p>%</p> <p>од.</p>	<p>20,81</p> <p>4</p> <p>561</p> <p>5,202</p> <p>0,037</p> <p>100</p> <p>12</p>	<p>Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгнення РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Сєвєродонєцької МТГ</p>

	Показники якості: <ul style="list-style-type: none"> - кількість само вдосконаленої молоді; - кількість зайнятих призових місць 			
4. Виховання у молодого покоління любові до рідної територіальної громади, краю, країни шляхом подальшого розвитку краєзнавчої роботи, туристичної та екскурсійної діяльності	Показник витрат: <ul style="list-style-type: none"> - кількість коштів запланованих на проведення заходів з національно-патріотичного виховання ; - кількість запланованих заходів з національно-патріотичного виховання Показники продукту: <ul style="list-style-type: none"> - кількість молоді, котра братиме участь у заходах з національно – патріотичного виховання Показники ефективності: <ul style="list-style-type: none"> - середня вартість проведення одного заходу; - середня вартість затрат на одного учасника Показники якості: <ul style="list-style-type: none"> - кількість само вдосконаленої молоді; - кількість зайнятих призових місць 	тис. грн. 23,281 од. 4 осіб 340 тис. грн. 5,820 тис. грн. 0,069 % 100 од. -	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгнення РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Сєвєродонецької МТГ	
5. Співпраця з громадянським суспільством щодо національно-патріотичного виховання дітей та молоді	Показник витрат: <ul style="list-style-type: none"> - кількість коштів запланованих на проведення заходів з національно-патріотичного виховання ; - кількість запланованих заходів з національно-патріотичного виховання Показники продукту:	тис. грн. 16,185 од. 3 осіб 520 тис. грн. 5,395	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгнення РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Сєвєродонецької МТГ	

	<ul style="list-style-type: none"> - кількість молоді, котра братиме участь у заходах з національно – патріотичного виховання <p>Показники ефективності:</p> <ul style="list-style-type: none"> - середня вартість проведення одного заходу; - середня вартість затрат на одного учасника <p>Показники якості:</p> <ul style="list-style-type: none"> - кількість само вдосконаленої молоді; - кількість зайнятих призових місць 	<p>тис. грн.</p> <p>%</p> <p>од.</p>	<p>0,031</p> <p>100</p> <p>12</p>	
6. Міжнародне співробітництво у рамках обміну досвідом роботи, навчання та з метою створення позитивного іміджу територіальної громади, області, України	<p>Показник витрат:</p> <ul style="list-style-type: none"> - кількість коштів запланованих на проведення заходів з національно-патріотичного виховання ; - кількість запланованих заходів з національно-патріотичного виховання <p>Показники продукту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - кількість молоді, котра братиме участь у заходах з національно – патріотичного виховання <p>Показники ефективності:</p> <ul style="list-style-type: none"> - середня вартість проведення одного заходу; - середня вартість затрат на одного учасника <p>Показники якості:</p> <ul style="list-style-type: none"> - кількість самовдосконаленої молоді; <p>кількість зайнятих призових місць</p>	<p>тис. грн.</p> <p>од.</p> <p>осіб</p> <p>тис. грн.</p> <p>тис. грн.</p> <p>%</p> <p>од.</p>	<p>3,5</p> <p>1</p> <p>10</p> <p>3,5</p> <p>0,35</p> <p>100</p> <p>-</p>	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгнення РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Северодонецької МТГ
7. Інформаційна	Показник витрат:		Не потребує	Не здійснювалось

популяризація патріотичного виховання дітей та учнівської молоді	<ul style="list-style-type: none"> - кількість коштів запланованих на проведення заходів з національно-патріотичного виховання ; - кількість запланованих заходів з національно-патріотичного виховання <p>Показники продукту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - кількість молоді, котра братиме участь у заходах з національно – патріотичного виховання <p>Показники ефективності:</p> <ul style="list-style-type: none"> - середня вартість проведення одного заходу; - середня вартість затрат на одного учасника <p>Показники якості:</p> <ul style="list-style-type: none"> - кількість самовдосконаленої молоді; - кількість зайнятих призових місць 		фінансування	у зв'язку з повномасштабним вторгнення РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Северодонецької МТГ
--	--	--	--------------	--

4. Пропозиції щодо забезпечення подальшого виконання.

Повномасштабне вторгнення РФ на територію України з 24.02.2022 р., проведення активних бойових дій на території Северодонецької міської територіальної громади, її тимчасова окупація суттєво вплинули на негативні значення показників очікуваних результатів Програми.

У зв'язку з цим, виконання заходів та завдань передбачені Програмою, досягнення показників якості та ефективності у запланованому обсязі не є можливим з об'єктивних причин, а саме у зв'язку з веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Северодонецької МТГ.

Начальник відділу молоді та спорту



Ольга ДУТОВА